 Erledigt [Abgetrennt] Probleme mit Hackintosh

Beitrag von ,,al6042“ vom 31. Januar 2016, 18:57

Diesen Kompilier Fehler erhalte ich bei meiner eigenen DSDT auch.

Den kann ich nur bereinigen, in dem ich die beiden betroffenen Zeilen einfach I6sche und
erneut kompiliere.

So hatte ich es auch bei deiner DSDT gemacht und somit war das auch kein Thema.

Besteht die Chance das an der Stelle ein weiterer Injector-/Enabler-Kext in die Suppe spuckt?

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/25072-abgetrennt-probleme-mit- 1
hackintosh/?postID=212066#post212066
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